

Stimați autori ai proiectului de lege pentru aprobarea Strategiei naționale de dezvoltare „Moldova 2030”,

Am așteptat de ceva timp acest proiect, ca să remarc cu regret că în punctul 5.19 SND "Moldova 2030" lipsește o inițiativă importantă așteptată de mult timp de băștinașii or. Nisporeni - construcția podului din satul Grozești. Această inițiativă are o importanță strategică la nivel local și național.

La capitolul investițional acest proiect ar fi unul mai puțin costisitor, reieșind din infrastructura deja modernizată.

Geografic această inițiativă este optimal benefică, având în vedere punctele multiple de legătură cu țara vecină – România, actualmente toate arterele de comunicare terestră fiind afectate de conflictul armat din Ucraina.

Acest traseu este foarte popular în rândul comunității diasporale moldovenești care preferă să călătorească inclusiv pe cale avia de la Iași, or. Nisporeni fiind amplasat geografic foarte aproape de acesta.

În aceeași ordine de idei, un teritoriu cu o infrastructură bine-organizată devine atractiv potențialilor investitori. Un traseu bine amenajat va necesita investiții în stații de alimentare, puncte de oprire cu cazare, etc., respectiv va apărea și necesitatea forței de muncă. Aceste intervenții vor ridica nemijlocit nivelul de trai al localității, precum și vor contribui la bugetul local.

Anterior, nu o singură dată această inițiativă a fost considerată imperativă, susținută de toți locuitorii. Aceasta este o oportunitate pentru o etapă nouă în dezvoltarea local, care un poate fi omisă și ar trebui susținută, inclusiv prin completarea punctului 5.19 cu inițiativa și propunerea de a modifica Directiva 5.19 "Dezvoltarea drumurilor și transporturilor rutiere" al. (6) SND Moldova 2030

● *Construirea / reabilitarea a 3 poduri rutiere între Republica Moldova și România la Giurgiulești, Leova, Ungheni și Grozești/Nisporeni.*

Voi aprecia enorm dacă părerea mea ca cetățean al RM va fi luată în calcul și modificarea propusă mai sus va fi realizată în favoarea tuturor cetățenilor care vor beneficia enorm de la rezultatul acestei ajustări.